

Сапрыкинская территориальная администрация, 2021 год

Январь. На территории Сапрыкинской сельской территориальной администрации по переписи населения проживают 809 человек. В состав Сапрыкинской сельской территориальной администрации входят 6 населённых пунктов: село Сапрыкино – 301 человек, село Дубянка – 92 человек, село Копцево – 224 человек, село Успенка – 118 человек, село Рябиновка – 52 человек, село Малахово – 16 человек. Глава Сапрыкинской сельской территориальной администрации В. С. Малахов. Трудоспособное население – 469 человек, в бюджетной сфере – 22, муниципальные служащие – 3, работающие в населённом пункте – 79, работающих за пределами области – 85, работающих в городе Губкине – 155, работающих за пределами района – 96, частичная занятость населения (сезонные рабочие) – 4, в центре занятости зарегистрированы – 11, труженики тыла – 7, воины-афганцы – 4, студенты – 32, служат в Российской армии – 3, занимающихся ЛПХ – 4. В подсобных хозяйствах жителей сел имеются: 116 голов крупного рогатого скота, в том числе коров – 39, овец – 115, кроликов – 91, лошадей – 11, птицы – 2309, коз – 24, пчелосемей – 62. В селе Сапрыкино предприниматели в торговле: С. М. Малахов, Н. М. Малахов. Малые формы хозяйствования: Ю. Н. Щербаков, А. Н. Щербаков. На территории Сапрыкинской сельской администрации расположены: Сапрыкинская основная образовательная школа (всего учащихся 30 человек). Фельдшерско-акушерские пункты в селах Сапрыкино и Успенка. Сапрыкинский Дом культуры, Сапрыкинская библиотека, отделение связи № 29 УФПС Белгородской области филиал ФГУП «Почта России», филиал Губкинского Сбербанка Российской Федерации, детский сад «Малыш», ООО Губкин-Инвест директор Ю. Н. Титов.

Январь. Погодные явления. Тепло, температура воздуха +2°C, ночью около минус 8°C.

2 января. Дети Сапрыкинской школы Николай Полежаев (6 кл.), Оксана Новикова (3 кл.), Лариса Новикова (5 кл.), Ольга Батракова (7 кл.), Виктор Селиверстов (4 кл.) получили подарки от Деда Мороза, от имени врио губернатора Белгородской области В. В. Гладкова и Главы администрации Губкинского городского округа А. П. Гаевого. Они проявили себя в учебе, в различных конкурсах и спортивных соревнованиях, так же дети из многодетных семей.

Февраль. Е. П. Токунова, художественный руководитель Сапрыкинского дома культуры награждена дипломом победителя за участие в онлайн-конкурсе художественного слова «Родной язык по-своему велик!», посвященный Международному дню родного языка, который провел Центр культурного развития «Форум». Елена Петровна представила жюри «Балладу о танкисте Смирнове и девушке Лиде Быковой» Елены Рывиной.

Февраль. Мастер-любитель Н. Н. Соловьянова награждена дипломом III степени за участие в X территориальной выставке декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Свет материнской души».

5 февраля. Жители села собрались на митинг «Память павшим, слава живым!», который посвящен 78-й годовщине освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков в центре села у Дома культуры и колонной двинулись к мемориалу воинам-

односельчанам, погибшим в Великой отечественной войне. На мероприятии выступили глава Сапрыкинской сельской территориальной администрации В. С. Малахов, председатель Совета ветеранов войны и труда Сапрыкинской сельской территории М. В. Князева. Память всех павших воинов почтили минутой молчания. Односельчане вспоминали о тяготах наших жителей в оккупированном районе и о подвигах своих земляков. В завершении, вместе с участниками ансамбля «Пава» вспомнили песни военных лет.

19 февраля. Ансамбль «Пава» Сапрыкинского дома культуры (руководитель: Л. Н. Захарова, аккомпаниатор А. А. Аношин) награжден дипломом лауреата I степени за участие во II территориальном конкурсе-фестивале патриотической песни «Виктория». Солистки Дома культуры И. В. Сердюкова – диплом лауреата I степени, Алена Сдержикова (руководитель: И. В. Сердюкова) – диплом лауреата III степени, А. Ю. Ключева – диплом лауреата II степени, Н. А. Золотухина – диплом лауреата III степени.

26 марта. Благодарственные письма управления культуры Белгородской области получили руководитель кружка Сапрыкинского Дома культуры Е. В. Землянцева и художественный руководитель Е. П. Токунова, за плодотворный труд, высокий профессионализм, творческий подход к работе и в связи с профессиональным праздником.

Апрель. На территории Сапрыкинской сельской администрации реализуется проект «Поклонись вдове солдата», который предусматривает благоустройство заброшенных мест захоронений солдатских вдов на кладбище в селе Копцево. Сроки реализации проекта – 31.03.2021 – 30.06. 2021года.

13 апреля. В Сапрыкинской территориальной сельской администрации вел прием граждан временно исполняющий обязанности главы администрации, первый заместитель главы администрации Губкинского городского округа М. А. Лобазнов. Всего обратилось 9 граждан.

14 апреля. На Сапрыкинской территории продолжается посадка зеленых насаждений в рамках областной программы «Зеленая столица», ремонтные посадки прошли на 10 га.

24 апреля. Работники бюджетных организаций приняли участие во Всероссийском экологическом субботнике. Убран центр территории села от сухой травы и листвы, побелены бордюры и деревья.

9 мая. День Победы. От Дома культуры состоялось шествие к памятнику погибшим односельчанам, здесь прошел митинг, посвященный 76-й годовщине Победы над гитлеровскими захватчиками. Митинг открыл глава сельской территориальной администрации В. С. Малахов. С поздравлением с замечательным праздником и пожеланием мира, добра, радости к собравшимся обратились председатель Совета ветеранов войны и труда Сапрыкинской сельской территориальной администрации М. В. Князева. участник афганской войны В. Н. Копцев. Завершился митинг минутой молчания и возложением цветов к памятнику. В Доме культуры прошел концерт, посвященный Дню Победы.

21 мая. Последний звонок прозвенел для 4 выпускников 9 класса. В школе прошла торжественная линейка «Прощай, школа». Со словами поздравления выступили директор школы Л. Е. Ченцова, начальник управления социальной политики администрации Губкинского городского округа С. А. Рудакова, глава сельской администрации В. С. Малахов. С напутственным словом к выпускникам обратилась классный руководитель Л. А. Ледовских. Свой наказ выпускникам дали и первоклассники. Завершился праздник красивым вальсом и запуском воздушного шара с пожеланиями на будущее от выпускников. Закончился учебный год для учащихся начальных классов: все ребята успешно завершили обучение.

1 июня. В Сапрыкинской общеобразовательной школе открылся школьный оздоровительный лагерь «Солнышко». В лагере в 2-х отрядах 31 ребенок. Начальник лагеря Л. Е. Ченцова, вожатый отряда Л. М. Рагозина, воспитатели И. В. Копцева и Т. В. Симонова. В день открытия лагеря дети посетили праздник, посвященный Дню защиты детей, проведенный на площадке Дома культуры.

18 июня. В селе Сапрыкино впервые прошел праздник улицы Центральная. По народному календарю это «День вишневого пирога». И поэтому всех гостей встречали именно этим лакомством. Улица Центральная – самая древняя в селе. Раньше она называлась «Горняшка» и плавно переходила в «Поднизок». Примечательно, что именно на этой улице находится и Дом культуры, где для чествования жителей собрались почётные гости: депутат Совета депутатов Губкинского городского округа О. П. Пешеханова, глава Сапрыкинской территориальной администрации В. С. Малахов, глава Богословской территориальной администрации И. Н. Глухенко. Чествовали многодетных мам Л. Е. Щербакову и П. А. Дурневу, у каждой из них по девять детей. У Лидии Егоровны 14 внуков и 7 правнуков. У Прасковьи Александровны 13 внуков и 3 правнука. На этой улице живут люди, чьё детство и юность перечеркнула война. Вместо посиделок и танцев они проводили своё время на полях и фермах, выполняя тяжелейшую работу, помогая фронту. З. И. Гольцева девчонкой наравне со всеми работала в поле, помогала на сенокосе. С начала войны прошло почти 80 лет. И в этом году, в День Победы Зинаида Илларионовна получила письмо от Президента России, в котором он поздравлял её, как почётного труженика тыла. В. Е. Поддубная была свекловичницей. Её, как лучшего работника, направили на конкурс, где она заняла первое место по району. За свой нелёгкий труд она награждена шестью грамотами. Л. Н. Бредихина до 1977 года трудилась агрономом. Потом её направили работать бухгалтером, а с 1994 года она занимала должность заведующей столовой. И. Д. Ледовских работал чабаном и механизатором, его общий трудовой стаж составил 45 лет. О. В. Бредихина – рукодельница. Ю. Н. Щербаков со своей супругой Аллой держит личное подсобное хозяйство, а оно требует огромных сил и терпения. Но хозяин успешно с этим справляется. Вот уже 15 лет Юрий Николаевич не сидит без дела. Ведь внимания к себе ждут кролики, утки, шесть коров и 16 быков. Но привычка трудиться всегда вселяет уверенность в завтрашнем дне. В. Н. Копцев 27 мая 1986 года он был призван в армию. В учебном отдельном разведывательном батальоне его оставляли сержантом готовить молодое поколение. Но он добился, чтобы его отправили в Афганистан, где он служил в легендарном 781 батальоне, который первым пересёк советско-афганскую границу, прокладывая путь основным силам 40-й армии в глубь Афганистана. Виктор Николаевич награждён орденом «Ветеран афганской войны», медалями «За отвагу», «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», «70 лет Вооруженных сил СССР», «В память 25-летия окончания боевых действий в Афганистане», грамотой и значком «Воину-интернационалисту»

Президиума Верховного Совета СССР за мужество и воинскую доблесть, проявленную при выполнении интернационального долга в республике Афганистан. Семья Лубышевых из поколения в поколение передает любовь и искреннюю веру в благородство выбранной профессии. Владимир Дмитриевич – учитель физической культуры, а Людмила Николаевна – учитель физики и математики. И вот уже в течение 30 с лишним лет каждый день они переступают порог Сапрыкинской школы для того, чтобы передавать детям знания, воспитывать в них честность, целеустремленность, порядочность. Общий педагогический стаж на двоих – 67 лет.

22 июня. День памяти и скорби. Состоялось возложение цветов у мемориала погибшим воинам-односельчанам. Минутой молчания почтили память тех, кто отдал свои жизни в борьбе за мир и счастье на земле.

Июль. Елена Токунова награждена дипломом лауреата I степени за участие во Всероссийском творческом онлайн фестивале-конкурсе «Весна на улице и в сердце», в номинации вокал СОЛО. Возрастная категория 41 год и старше.

15 июля. Дипломом лауреата I степени награждена Е. В. Землянцева за участие во II Всероссийском онлайн-марафоне талантов «Лето Побед» в номинации декоративно-прикладного искусства – вышивка. Название конкурсной работы «Въездные знаки Губкинского городского округа» (возрастная категория 26 лет и старше).

17 июля. Анастасия Ключева из с. Сапрыкино, признана Победительницей X Территориального конкурса «Мисс Лето–2021», который прошёл в Центре культурного развития села Бобровы Дворы Губкинского городского округа. Чтобы продемонстрировать свои таланты и удивить публику, участницам необходимо было преодолеть четыре этапа, представив на суд жюри визитную карточку, номер художественной самодеятельности, интеллектуальный конкурс, в завершение самый зрелищный этап – дефиле-показ оригинального костюма.

11 августа. Глава администрации Губкинского городского округа М. А. Лобазнов побывал с рабочим визитом на Сапрыкинской сельской территории.

14 августа. Дипломом лауреата I степени награждена Алена Сдержикова (руководитель И. В. Сердюкова) за участие в конкурсе «На лучшую девичью косу». Дипломом лауреата II степени – С. Л. Шерстюкова за конкурс «Лучшее представление традиционного костюма», Дипломом лауреата – ансамбль народной песни «Черешня» (руководитель И. В. Сердюкова, аккомпаниатор А. А. Аношин) – за участие в межрегиональном фестивале деревенской культуры «Губкин-Гурт», который проводится для сохранения этнических ценностей. Фестиваль в этом году прошел в новом формате – онлайн. Традиционная культура по различным направлениям была представлена по видеозаписям: выступления фольклорных коллективов, видеосюжеты с художественными номерами самодеятельного творчества, виртуальная выставка «Ремесленная светёлка» и мастер-классы, дефиле этномоды, конкурсная программа «Смотрины» на лучшую девичью косу и другие.

1 сентября. В Сапрыкинской школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню Знаний. На торжественную линейку в сопровождении родителей и первой учительницы Т. В. Симоновой вошли 5 первоклассников, которые отправятся в волшебную страну Знаний. С праздником обучающихся, педагогов и родителей поздравили директор школы Л. Е. Ченцова, начальник управления архитектуры и градостроительной политики, главный архитектор Г. Н. Бондаренко, глава Сапрыкинской сельской территориальной администрации В. С. Малахов. Первоклассники получили сладкие подарки от главы Сапрыкинской сельской администрации, ранцы от компании «МеталлИнвест», папки для труда от настоятеля храма Успения Пресвятой Богородицы о. Анатолия.

19 сентября. Состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по Федеральному избирательному округу № 76 на Сапрыкинской сельской территории Губкинского городского округа. Число участников голосования, включенных в списки на момент окончания голосования – 623, приняли участие – 413. Голоса избирателей распределились следующим образом: Гончаров Артем Дмитриевич – 9; Дроздов Андрей Евгеньевич – 2; Еськов Александр Сергеевич – 5; Зайцев Георгий Сергеевич – 12; Климашевский Константин Александрович – 9; Колосов Андрей Иванович – 11; Корчагин Олег Витальевич – 20; Мишустин Николай Николаевич – 45; Скоч Андрей Владимирович – 295. Число недействительных бюллетеней – 4. Политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации» – 60; Политическая партия «Российская экологическая партия» «Зеленые» – 2; Политическая партия ЛДПР-Либерально-демократическая партия России – 22; Политическая партия «Новые люди» – 18; Всероссийская политическая партия «Единая Россия» – 246; Партия Справедливая Россия-За правду – 31; Политическая партия «Российская объединенная демократическая партия «Яблоко» – 0; Всероссийская политическая партия «Партия Роста» – 2; Политическая партия Российская партия свободы и справедливости – 2; Политическая партия Коммунистическая партия коммунисты России – 8; Политическая партия «Гражданская платформа» – 1; Политическая партия «Зеленая альтернатива» – 0; Всероссийская политическая партия «Родина» – 2; Партия пенсионеров – 16. Число недействительных бюллетеней – 3. Досрочные выборы Губернатора Белгородской области на Сапрыкинской сельской территории Губкинского городского округа. Приняли участие 413 избирателей. Голоса избирателей распределились следующим образом: Абельмазов Владимир Викторович – 8; Гладков Вячеслав Владимирович – 352; Дремов Евгений Александрович – 8; Осетров Юрий Анатольевич – 11; Скачко Кирилл Сергеевич – 32. Число недействительных бюллетеней – 2.

Октябрь. Вероника Батракова награждена дипломом II степени за участие в конкурсе «Несу добро в ладошках-2021», посвященному творчеству поэтов Максима Сафиулина и Ольги Фокиной.

21 октября. В селе состоялось открытие детской спортивно-игровой площадки «Островок здоровья». Инициатором проекта стала секретарь первичного отделения партии «Единая Россия» № 82 села Сапрыкино Елена Шаповалова и сельчане. Именно они выступили с предложением организовать на улице Садовой спортивно-игровую площадку, куда бы приводили детей и с других улиц. В селе проживает 89 детей. Теперь благодаря победе проекта партийного конкурса, построена современная спортивно-игровая площадка. Проект

был отмечен на федеральном уровне. На полученный грант – 190 тысяч рублей – у детей появилась обустроенная территория для игр в волейбол, футбол, баскетбол. Для малышей установили песочницу, качели и горку, для взрослых – скамейку, чтобы было удобнее присматривать за детьми. В церемонии открытия принимали участие почетные гости: депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Ольга Пешеханова, исполнительный секретарь Губкинского местного отделения партии «Единая Россия» Марина Ерёмкина. От имени жителей села со словами благодарности выступила О. Н. Тулинова, бабушка троих внуков. Глава Сапрыкинской сельской территориальной администрации Валерий Малахов поздравил присутствующих с этим знаменательным событием и рассказал о реализации проекта. После торжественной церемонии открытия площадки сотрудники Сапрыкинского Дома культуры организовали развлекательную программу.

Ноябрь. В Сапрыкинской школе состоялся конкурс «Ученик школы!». В конкурсе приняли участие обучающиеся 2–9 классов (31 человек). Конкурс состоял из отборочного тура, основного тура и представления портфолио обучающегося. В основном туре и туре представления портфолио прошли 16 обучающихся. По итогам всех туров были объявлены победители и призеры школьного конкурса «Ученик школы!». Победителями конкурса стали Роман Степанищев (3 класс), Никита Старокожев (8 класс). Учителя, принявшие участие в подготовке и проведении данного конкурса: И. В. Копцева – учитель биологии и химии, Л. А. Ледовских – учитель русского языка и литературы, Т. В. Симонова – учитель начальных классов, Л. Н. Лубышева – учитель математики и физики. Победители, призеры и участники конкурса были отмечены грамотами и подарками.

16 декабря. В Сапрыкинской школе прошел День науки с участием учителей Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средней общеобразовательной школы № 17» города Губкина. Открытием Дня науки стала линейка, на которой выступили директор школы Л. Е. Ченцова, познакомившая обучающихся 5–9 классов с программой проведения Дня науки. С приветственными и напутственными словами к обучающимся школы обратились: методист Муниципального бюджетного учреждения «Научно-методического центра» С. В. Уколова и директор Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средней общеобразовательной школы № 17» Е. А. Горшкова. На базе школы были организованы интерактивные площадки «Физика» (учителя Г. Н. Сапонова, И. Н. Пустовая), «Химия» (учителя И. А. Якунина, А. А. Стукалова), «Биология» (учитель Н. В. Царенко.), на которых преподаватели показали интересные опыты, а обучающиеся приняли активное участие в их проведении. По завершении работы интерактивных площадок, обучающиеся Сапрыкинской школы, представили свои исследовательские работы: «Исследование качеств меда» Никиты Старокожева, 8 класс (учитель И. В. Копцева); «Влияние даты рождения на успеваемость» Вероники Батраковой, 6 класс (учитель Л. Н. Лубышева); «Как сберечь зрение» Вероники Сдержиковой, 3 класс (учитель Т. В. Симонова).

24 декабря. В школе прошел праздник «Новогодние забавы!» для обучающихся 1–9 классов. У новогодней елки собрались ребята, родители, педагоги школы, гости. С наступающим Новым годом всех собравшихся поздравили директор школы Л. Е. Ченцова, глава Сапрыкинской сельской территориальной администрации В. С. Малахов, депутат Совета депутатов О. П. Пешеханова. Команды соревновались в отгадывании загадок, чтении стихов,

выполнении шуточных конкурсов. Итогом соревнований стало вручение подарков. Все обучающиеся школы получили сладкий приз, шоколадку. Обучающиеся начальных классов получили подарки от губернатора Белгородской области В. В. Гладкова. Отличившиеся в учебе, спорте, интеллектуальных конкурсах получили подарки от главы Губкинского городского округа – Вероника Батракова, Денис Дурнев, Сергей Елисеев. От департамента образования Белгородской области – Алена Сдержикова, Анна Никулина.

Декабрь. Творческие работники Сапрыкинского Дома культуры за участие в конкурсах награждены: Дипломом лауреата I степени награждена мастер декоративно-прикладного искусства Е. П. Землянцева за участие в Международном конкурсе «Мир вдохновения». Диплом лауреата II степени награждена художественный руководитель Сапрыкинского Дома культуры Е. П. Токунова за участие во II Межрегиональном творческом конкурсе «Мама – мой ангел!».